



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
του άρθρου 175 του ν.3852/2010

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
ΤΗΣ 10ης Μαΐου 2012
Αριθμός Πρακτικού 15

Στη Λαμία και στο κεντρικό κτίριο της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, (Υψηλάντη 1, 1^{ος} όροφος), σήμερα στις **10 Μαΐου 2012**, ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **10:00 π.μ.**, συνήλθε σε συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή που συγκροτήθηκε με την 1/2011 (αρ.πρ.1/2-1-2011) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, μετά από την 564/30-04-2012 πρόσκληση του Προέδρου αυτής, που επιδόθηκε νόμιμα σε όλα τα μέλη της, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010, για να αποφασίσει επί των κάτωθι θεμάτων της ημερησίας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1^ο: Έγκριση πρακτικού 14/3-5-12, της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

ΘΕΜΑ 2^ο: Έγκριση παράτασης προθεσμίας του έργου: «Κατασκευή γηπέδου ποδοσφαίρου (5χ5) στην παραλία Αλυροπόταμου» Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 3^ο: Διορισμός δικηγόρου για απόκρουση αγωγής, Π.Ε. Ευρυτανίας.

ΘΕΜΑ 4^ο: Διορισμός δικηγόρου για απόκρουση αγωγής, Π.Ε. Ευρυτανίας.

ΘΕΜΑ 5^ο: Έγκριση παράτασης προθεσμίας του έργου: «Βελτίωση οδού Αφράτι - Πίσσωνας», Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 6^ο: Έγκριση δημοπράτησης του έργου: «Ηλεκτροφωτισμός κόμβου επαρχιακής οδού Μαλεσίνας - Θεολόγου», προϋπολογισμού 60.000,00 € με Φ.Π.Α., Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 7^ο: Έγκριση δημοπράτησης του έργου: «Βελτίωση βατότητας δρόμου σε περιοχή της Τ.Κ. Φιλιαδώνας», προϋπολογισμού 55.000,00 € με Φ.Π.Α., Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 8^ο: Έγκριση 4^{ης} τροποποίησης προϋπολογισμού, έτους 2012, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

ΘΕΜΑ 9^ο: Έγκριση παράτασης προθεσμίας του έργου: «Κατεδάφιση παλαιάς πτέρυγας γυμνασίου Βαθέως Αυλίδας και κατασκευή νέας πτέρυγας», Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 10°: Έγκριση διάθεσης πίστωσης για συμμετοχή της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας σε πολιτιστικές εκδηλώσεις του Δήμου Διστόμου - Αράχovas - Αντίκυρας.

ΘΕΜΑ 11°: Εγκρίσεις αγοράς, επισκευής, συντήρησης ή παροχής υπηρεσιών, Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 12°: Έγκριση πρακτικού επιτροπής αξιολόγησης «Οικονομικής Προσφοράς» του ανοικτού τακτικού μειοδοτικού διαγωνισμού για την προμήθεια γραφικής ύλης, υλικών εκτύπωσης και φωτοτυπικού χαρτιού για την κάλυψη των αναγκών των Υπηρεσιών της Π.Ε. Ευβοιας και των Δ/νσεων Α/θμιας και Β/ θμιας Εκπαίδευσης του νομού, για το έτος 2012.

ΘΕΜΑ 13°: Διευκρίνιση της υπ' αριθμ. 719/14-9-2011 (Πρακτικό 24) απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας σχετικά με την δημοπράτηση του έργου: «Γήπεδο Αγ. Λουκά Δήμου Ταμυναίων (χλοοτάπητας και αποπεράτωση αποδυτηρίων)», προϋπολογισμού 560.000,00 €, Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 14°: Έγκριση δημοπράτησης με πρόχειρο διαγωνισμό του έργου: «Συμπληρωματικές εργασίες τουαλετών Λυκείου Αταλάντης», προϋπολογισμού 50.000,00 € με Φ.Π.Α., Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 15°: Εκδίκαση ένστασης της εργοληπτικής επιχείρησης «ENTEXNOS A.E.», αναδόχου του έργου: «Οδός Ραπταίοι - Ν. Στύρα - Στύρα (Χ.Θ. 0+000 έως Χ.Θ. 16+499,33) - (συνέχιση)» και έγκριση υποκατάστασής της.

ΘΕΜΑ 16°: Έγκριση Τευχών Διακήρυξης και Προκήρυξη Διαγωνισμού του έργου: «Προμήθεια και μεταφορά άλατος», προϋπολογισμού 90.000,00 € με Φ.Π.Α., Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 17°: Διορισμός δικηγόρου για διευθέτηση θεμάτων σχετικά με την απαλλοτρίωση έργου, Π.Ε. Βοιωτίας.

ΘΕΜΑ 18°: Έγκριση έκδοσης χρηματικού εντάλματος προπληρωμής, Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 19°: Έγκριση δαπάνης, Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 20°: Έγκριση άσκησης ή μη ενδίκου μέσου κατά αποφάσεως του Τριμελούς Διοικητικού Εφετείου Πειραιώς (εξ' αναβολής).

ΘΕΜΑ 21°: Έγκριση μίσθωσης φορτηγού αυτοκινήτου Δ.Χ για τη μεταφορά υλικών δακοκτονίας από τις αποθήκες του Υ.Π.Α.Α.Τ. στις αποθήκες της Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 22°: Έγκριση πρακτικού της Επιτροπής Αξιολόγησης Ενστάσεων και εκδίκαση ένστασης της εταιρείας «Α.Σ.Ν.Φ. ΑΕΡΟΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΧΑΣΚΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ»

κατά της Διακήρυξης για τη διενέργεια ανοικτού διεθνούς διαγωνισμού για το έργο: «Καταπολέμηση κουνουπιών στην Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, το έτος 2012».

ΘΕΜΑ 23^ο: Έγκριση διάθεσης πίστωσης για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην 46^η Πανελλήνια Έκθεση Λαμίας.

ΘΕΜΑ 24^ο: Έγκριση διάθεσης πίστωσης για διοργάνωση ημερίδων από την Γενική Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κατά τη διάρκεια της 46^{ης} Πανελληνίας Έκθεσης Λαμίας.

ΘΕΜΑ 25^ο: Έγκριση πρακτικού της Επιτροπής Διαγωνισμού για τον από εδάφους δολωματικό ψεκασμό ελαιόδεντρων, στα πλαίσια του προγράμματος συλλογικής καταπολέμησης του Δάκου της ελιάς, έτους 2012, Π.Ε. Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 26^ο: Έγκριση παράτασης προθεσμίας του έργου: «Βελτίωση οδοποιίας Δήμου Σπερχειάδας», προϋπολογισμού 150.000,00 € Π.Ε. Φθιώτιδας.

Παρόντα μέλη (7) οι κ.κ. Μπουραντάς Αθανάσιος, Ζιώγας Γεώργιος, Λετώνης Ιωάννης, Πίσχινας Ανέστης, Τουσιάδης Θωμάς, Χρονάς Αναστάσιος και Τσιτσάνης Λάμπρος. Από τη συνεδρίαση, αν και κλήθηκαν νόμιμα, απουσίασαν τα τακτικά μέλη Λατσούδης Αθανάσιος, Παρχαρίδης Παναγιώτης και Σκλαπάνης Ταξιάρχης.

Αφού υπήρξε απαρτία, ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Μπουραντάς Αθανάσιος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Χρέη γραμματέως άσκησε ο κ. Κάππος Γεώργιος, υπάλληλος της Περιφέρειας Στ. Ελλάδας, κλάδου Π.Ε. Γεωπονικού με βαθμό Β', που ορίστηκε αναπληρωτής γραμματέας της Οικονομικής Επιτροπής με την 9460/222/27-1-2012 απόφαση του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας.

Επίσης στη συνεδρίαση παρέστη ο κ. Τσάμπρας Γεώργιος, Προϊστάμενος Γενικής Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος και Υποδομών και ο κ. Αναστάσιος Λολακάς, Προϊστάμενος Τμήματος Συγκοινωνιακών Έργων της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Εύβοιας.

Η Επιτροπή αποφάσισε **ομόφωνα** να συζητήσει τα παρακάτω έκτακτα θέματα:

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 1^ο: Έγκριση πρακτικών επιτροπής αξιολόγησης διαγωνισμού προμήθειας υγρών καυσίμων για την κάλυψη των αναγκών των υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Εύβοιας.

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 2^ο: Έγκριση δρομολογίων μεταφοράς μαθητών κατά τη διάρκεια των πανελληνίων εξετάσεων 2011-2012 Π.Ε. Βοιωτίας.

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 3^ο: Έγκριση δρομολογίων μεταφοράς μαθητών κατά τη διάρκεια των πανελληνίων εξετάσεων 2011-2012 Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 4ο: Έγκριση δαπανών για τον εορτασμό εκδήλωσης στο Χάνι της Γραβιάς, Π.Ε. Φωκίδας.

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 5ο: Έγκριση δρομολογίων μεταφοράς μαθητών κατά τη διάρκεια των πανελληνίων εξετάσεων 2011-2012 Π.Ε. Εύβοιας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 364

ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση πρακτικού 14/3-5-12, Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Η Επιτροπή ενέκρινε **ομόφωνα** το με αριθμ. 14/3-5-12 πρακτικό συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 365

ΘΕΜΑ 2ο: Έγκριση παράτασης προθεσμίας του έργου: «Κατασκευή γηπέδου ποδοσφαίρου (5x5) στην παραλία Αλμυροπόταμου» Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 1258/6-4-12 σχετικό έγγραφο της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την παράταση προθεσμίας κατασκευής κατά 3 μήνες με ημερομηνία λήξης 21-6-2012 του έργου: «Κατασκευή γηπέδου ποδοσφαίρου (5x5) στην παραλία Αλμυροπόταμου» Π.Ε. Εύβοιας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 366

ΘΕΜΑ 3ο: Διορισμός δικηγόρου για απόκρουση αγωγής, Π.Ε. Ευρυτανίας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 1450/23-4-12 σχετικό έγγραφο της Δ/σης Διοικητικού Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Διορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» την δικηγόρο Καρπενησίου κ. Φωτεινή Φούρλια (οδ. Ζαχαρία Παπαντωνίου 6, Τ.Κ. 36100), στην οποία χορηγείται η εντολή και η πληρεξουσιότητα να παραστεί στο τριμελές Διοικητικό Πρωτοδικείο Καρπενησίου, στην δικάσιμο της 22ης Ιουνίου 2012 καθώς και σε κάθε μετ' αναβολή δικάσιμο, με την εντολή να αποκρούσει την από 22-12-2009 με αριθμό πράξεως καταθέσεως 530/2009 αγωγή των Ελένης Αποστολίδου κ.λ.π., κατά της πρώην Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ευρυτανίας και του Ελληνικού Δημοσίου, προβάλλοντας ενστάσεις και ισχυρισμούς και γενικά να πράξει ό,τι κατά τη κρίση του απαιτείται, για την υπεράσπιση των υποθέσεων και των συμφερόντων της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας».

Διαφωνεί ο κ. Χρονάς Αναστάσιος, επειδή η αγωγή αφορά εργατικά δικαιώματα.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 367

ΘΕΜΑ 4ο: Έγκριση Διορισμός δικηγόρου για απόκρουση αγωγής, Π.Ε. Ευρυτανίας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 1451/23-4-12 σχετικό έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού. Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Διορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» την δικηγόρο Καρπενησίου κ. Φωτεινή Φούρλια (οδ. Ζαχαρία Παπαντωνίου 6, Τ.Κ. 36100), στην οποία χορηγείται η εντολή και η πληρεξουσιότητα να παραστεί στο τριμελές Διοικητικό Πρωτοδικείο Καρπενησίου, στην δικάσιμο της 22ης Ιουνίου 2012 καθώς και σε κάθε μετ' αναβολή δικάσιμο, με την εντολή να αποκρούσει την από 22-12-2009 με αριθμό πράξεως καταθέσεως 531/2009 αγωγή των Αγγελικής Αλεξοπούλου κ.λ.π., κατά της πρώην Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ευρυτανίας και του Ελληνικού Δημοσίου, προβάλλοντας ενστάσεις και ισχυρισμούς και γενικά να πράξει ό,τι κατά τη κρίση του απαιτείται, για την υπεράσπιση των υποθέσεων και των συμφερόντων της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας».

Διαφωνεί ο κ. Χρονάς Αναστάσιος, επειδή η αγωγή αφορά εργατικά δικαιώματα.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 368

ΘΕΜΑ 5ο: Έγκριση παράτασης προθεσμίας του έργου: «Βελτίωση οδού Αφράτι - Πίσσωνας», Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 2100/25-4-12 σχετικό έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού. Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την παράταση προθεσμίας κατασκευής κατά 8 μήνες με ημερομηνία λήξης 31-12-2012 του έργου: «Βελτίωση οδού Αφράτι - Πίσσωνας», Π.Ε. Εύβοιας.

Ο κ. Χρονάς Αναστάσιος επεσήμανε τις καθυστερήσεις, στην διαχείριση των εθνικών πόρων και πρότεινε να υπάρξει πίεση προς την πολιτεία, ώστε να προχωρήσουν οι υποδομές, που έχει άμεση ανάγκη η Εύβοια.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 369

ΘΕΜΑ 6ο: Έγκριση δημοπράτησης του έργου: «Ηλεκτροφωτισμός κόμβου επαρχιακής οδού Μαλεσίνας - Θεολόγου», προϋπολογισμού 60.000,00 € με Φ.Π.Α., Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 46684/4401/25-4-12 σχετικό έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φθιώτιδας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

1. Εγκρίνει:

α) Την δημοπράτηση του έργου με ανοικτή δημοπρασία του έργου: «Ηλεκτροφωτισμός κόμβου επαρχιακής οδού Μαλεσίνας - Θεολόγου», προϋπολογισμού 60.000,00 € με Φ.Π.Α., Π.Ε. Φθιώτιδας.

β) Την διακήρυξη και τα λοιπά τεύχη δημοπράτησης

2. Ορίζει την Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας ως Αρχή που θα διενεργήσει την δημοπρασία.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 370

ΘΕΜΑ 7ο: Έγκριση δημοπράτησης του έργου: «Βελτίωση βατότητας δρόμου σε περιοχή της Τ.Κ. Φιλιαδώνας», προϋπολογισμού 55.000,00 € με Φ.Π.Α., Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 47064/4445/26-4-12 σχετικό έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της Π. Ε. Φθιώτιδας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

1. Εγκρίνει:

α) Την δημοπράτηση του έργου με ανοικτή δημοπρασία του έργου: «Βελτίωση βατότητας δρόμου σε περιοχή της Τ.Κ. Φιλιαδώνας», Π.Ε. Φθιώτιδας, προϋπολογισμού 55.000,00 € με Φ.Π.Α..

β) Την διακήρυξη και τα λοιπά τεύχη δημοπράτησης.

Ορίζει την Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας ως Αρχή που θα διενεργήσει την δημοπρασία.

Ο κ. Χρονάς Αναστάσιος δήλωσε ότι θεωρεί τον προϋπολογισμό μικρότερο του απαιτούμενου για την ολοκλήρωση του έργου.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 371

ΘΕΜΑ 8ο: Έγκριση 4ης τροποποίησης προϋπολογισμού, έτους 2012, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 2081/25-4-12 σχετικό έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

την αναβολή του θέματος, για επόμενη συνεδρίαση, ώστε να ενσωματωθούν και νέες μεταβολές.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 372

ΘΕΜΑ 9^ο: Έγκριση παράτασης προθεσμίας του έργου: «Κατεδάφιση παλαιάς πτέρυγας γυμνασίου Βαθέως Αυλίδας και κατασκευή νέας πτέρυγας», Π.Ε Εύβοιας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 1931/24-4-12 σχετικό έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την παράταση προθεσμίας κατασκευής κατά 4 μήνες με ημερομηνία λήξης 25-8-2012 του έργου: «Κατεδάφιση παλαιάς πτέρυγας Γυμνασίου Βαθέως Αυλίδας και κατασκευή νέας πτέρυγας», Π.Ε Εύβοιας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 373

ΘΕΜΑ 10^ο: Έγκριση διάθεσης πίστωσης για συμμετοχή της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας σε πολιτιστικές εκδηλώσεις του Δήμου Διστόμου - Αράχοβας - Αντίκυρας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 863/27-4-12 σχετικό έγγραφο της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Κατά την συζήτηση ο κ. Χρονάς Αναστάσιος πρότεινε να εγκριθεί επιπλέον ποσό 500,00 €, για την προβολή της εκδήλωσης.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την διάθεση των παρακάτω πιστώσεων για συμμετοχή της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας στις πολιτιστικές εκδηλώσεις Μνήμης- Πένθους, 10ημέρου διάρκειας, προς τιμή των άγρια σφαγιασθέντων κατοίκων του Διστόμου από τους Γερμανούς κατά τον 2ο Παγκόσμιο Πόλεμο, του Δήμου Διστόμου - Αράχοβας - Αντίκυρας:

Μικροφωνική Κάλυψη 2.490,00 €

Φωτιστική Κάλυψη 2.490,00 €

Προβολή 500,00 €

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 374

ΘΕΜΑ 11^ο: Εγκρίσεις αγοράς, επισκευής, συντήρησης ή παροχής υπηρεσιών, Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 48099/2183/30-4-12 σχετικό έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φθιώτιδας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει:

1. Προμήθεια (εκτός διαγωνισμού) γραφικής ύλης ποσού 12,79 € με Φ.Π.Α από την πίστωση του Ε.Φ 02073 ΚΑΕ 1111

2. Προμήθεια (εκτός διαγωνισμού) γραφικής ύλης ποσού 23,98 € με Φ.Π.Α από την πίστωση του Ε.Φ 02073 ΚΑΕ 1111
 3. Ανανέωση ετήσιας συνδρομής για το «ΝΟΜΟΣ ΤΡΑΠΕΖΑ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ» ποσού 3.335,34 € με Φ.Π.Α από την πίστωση του Ε.Φ 02073 ΚΑΕ 0899, ως συνημμένα έγγραφα
 4. Αποζημίωση από ζημιές που υπέστη όχημα ιδιώτη από πρόσκρουση σε λακκούβα στο Εθν. Οδικό Δίκτυο Χαλκίδας - Αιδηψού ποσού 616,47 € με Φ.Π.Α από την πίστωση του Ε.Φ 02073 ΚΑΕ 0899 (Εγγρ. 1957/18-4-12 Δ/νσης Τεχνικών Έργων)
 5. Δαπάνη για τη φιλοξενία ξένων δημοσιογράφων κατά τη διάρκεια διεξαγωγής ενός αγώνα εκτός δρόμου στην ευρύτερη περιοχή της Εύβοιας (24-28 Απριλίου) με 4*4 οχήματα, μοτοσικλέτες, τετράτροχα & αγωνιστικά φορτηγά ποσού 2.500,00 € με Φ.Π.Α από την πίστωση του Ε.Φ 02073 ΚΑΕ 0845
 6. Αμοιβή μελών του Μικτού Κλιμακίου Ελέγχου Οχημάτων του Ν. Εύβοιας μηνός Μαρτίου 2012 ποσού 6.290,58 € από την πίστωση του Ε.Φ 02390 ΚΑΕ 0519 (Εγγρ. 38031/7999/25-4-12 Δ/νσης Μεταφορών & Επικοινωνιών)
 7. Οδοιπορικά του τμ. Πληροφορικής μηνών Φεβρουαρίου-Μαρτίου 2012 ποσού 1.178,87 € από την πίστωση του Ε.Φ 02073 ΚΑΕ 0711 (Εγγρ. 43361/117/18-4-12 τμ. Πληροφορικής)
 8. Προμήθεια δάφνινων στεφάνων στα πλαίσια εορτασμού της Γενοκτονίας των Ελλήνων του Πόντου (20-5-12) ποσού 850,00 € με Φ.Π.Α από την πίστωση του Ε.Φ 02073 ΚΑΕ 0845
 9. Προμήθεια ειδών φαρμακείου της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού ποσού 130,00 € με Φ.Π.Α από την πίστωση του Ε.Φ 02073 ΚΑΕ 1699
 10. Παροχή υπηρεσιών & προμήθεια ειδών συντήρησης & επισκευής δύο φωτοτυπικών μηχανημάτων της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού από την πίστωση του Ε.Φ 02073 ΚΑΕ 0869= 105,00 € με Φ.Π.Α & ΚΑΕ 1329= 306,00 € με Φ.Π.Α
 11. Επίδοση εγγράφου με δικαστικό επιμελητή ποσού 79,00 € με Φ.Π.Α από την πίστωση του Ε.Φ 02073 ΚΑΕ 0894
 12. Ετήσια συνδρομή για την προμήθεια της εφημερίδας «ΛΑΜΙΑΚΟΣ ΤΥΠΟΣ Α.Ε» ποσού 200,00 € με Φ.Π.Α από την πίστωση του Ε.Φ 02073 ΚΑΕ 1121
 13. Προμήθεια τεσσάρων ελαστικών για το ΚΗΥ 6249 αυτοκίνητο της Π.Ε Εύβοιας ποσού 520,00 € με Φ.Π.Α από την πίστωση του Ε.Φ 02073 ΚΑΕ 1321
 14. Αμοιβή για συντήρηση και επισκευή αλυσσοπρίονου και θαμνοκοπτικού της Δ/νσης Τεχνικών Έργων ποσού 319,80 € με Φ.Π.Α από την πίστωση του Ε.Φ 02073 ΚΑΕ 0861 (Εγγρ. 2055/23-4-12 Δ/νσης Τεχνικών Έργων)
 15. Προμήθεια πλακέτας για την επισκευή φάξ (Samsung 560) του τμ. Πληροφορικής ποσού 36,90 € με Φ.Π.Α από την πίστωση του Ε.Φ 02073 ΚΑΕ 1329
- Ο κ. Χρονάς Αναστάσιος δεν ψηφίζει την παράγραφο 5, επειδή θεωρεί ότι δεν υπάρχει σκοπιμότητα.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 375

ΘΕΜΑ 12°: Έγκριση πρακτικού επιτροπής αξιολόγησης «Οικονομικής Προσφοράς» του ανοικτού τακτικού μειοδοτικού διαγωνισμού για την προμήθεια γραφικής ύλης, υλικών εκτύπωσης και φωτοτυπικού χαρτιού για την κάλυψη των αναγκών των Υπηρεσιών της Π.Ε. Ευβοιας και των Δ/νσεων Α/θμιας και Β/ θμιας Εκπαίδευσης του νομού, για το έτος 2012.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 48590/2204/30-4-12 σχετικό έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας, προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

1. Εγκρίνει το πρακτικό της επιτροπής αξιολόγησης «Οικονομικής Προσφοράς» του ανοικτού τακτικού μειοδοτικού διαγωνισμού για την προμήθεια γραφικής ύλης, υλικών εκτύπωσης και φωτοτυπικού χαρτιού για την κάλυψη των αναγκών των Υπηρεσιών της Π.Ε. Εύβοιας και των Δ/νσεων Α/θμιας και Β/ θμιας Εκπαίδευσης του νομού, για το έτος 2012.

2. Κατακυρώνει το αποτέλεσμα του διαγωνισμού

α) Στην εταιρεία ΚΟΤΤΗΣ - ΧΑΡΤΙΚΑ Α.Ε. για τα είδη γραφικής ύλης, του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Α'.

β) Στην εταιρεία ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Δ. ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ. για τα αναλώσιμα εκτυπωτών και FAX του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Β', για τα αναλώσιμα φωτοτυπικών του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Γ και για το φωτοτυπικό χαρτί του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Δ'.

Ο κ. Χρονάς Αναστάσιος ψηφίζει θετικά με την παρατήρηση ότι το κονδύλι είναι ελάχιστο.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 376

Στο σημείο αυτό αποχώρησε ο κ. Τσιτσάνης Λάμπρος.

ΘΕΜΑ 13^ο: Διευκρίνιση της υπ' αριθμ. 719/14-9-2011 (Πρακτικό 24) απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας σχετικά με την δημοπράτηση του έργου: «Γήπεδο Αγ. Λουκά Δήμου Ταμυναίων (χλοοτάπητας και αποπεράτωση αποδυτηρίων)», προϋπολογισμού 560.000,00 €, Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 2103/25-4-12 σχετικό έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Εύβοιας, προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Α. Διευκρινίζεται ότι :

η σωστή διατύπωση της αριθμ. 719/14-9-11(πρακ. 24) Ο.Ε. απόφασης είναι :

αποφασίζει ομόφωνα

"1. Εγκρίνει το σχέδιο Διακήρυξης Δημοπρασίας και των λοιπών συμβατικών τευχών του έργου: << Γήπεδο Αγ. Λουκά Δήμου Ταμυναίων (χλοοτάπητας και αποπεράτωση αποδυτηρίων)>>χρήσης 2011 και προϋπολογισμού 560.000 € με ΦΠΑ, που χρηματοδοτείται από πιστώσεις ΚΑΠ/2011 (συγχρ/νο από ΔΕΗ).

2. Ορίζει την Δ/νση Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Εύβοιας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας ως Υπηρεσία που θα διενεργήσει τη δημοπρασία για την ανάθεση του έργου του θέματος.

3. Εξουσιοδοτεί τον Προϊστάμενο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Εύβοιας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας να προβεί στη συγκρότηση της

επιτροπής που θα διενεργήσει το διαγωνισμό για την δημοπράτηση του έργου του θέματος”.

Β. Η Δ/νση Τεχνικών Έργων ορθά σύμφωνα με την απόφαση μας προέβει στην δημοπρασία του έργου στην οποία θεωρούμε έγκυρη.

Γ. Ακυρώνει την υπ’ αριθμ. 282/6-4-2012 (αριθμ. Πρακτ. 10/2012) απόφασή της.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 377

ΘΕΜΑ 14^ο: Έγκριση δημοπράτησης με πρόχειρο διαγωνισμό του έργου: «Συμπληρωματικές εργασίες τουαλετών Λυκείου Αταλάντης», προϋπολογισμού 50.000,00 € με Φ.Π.Α., Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 48928/4655/2-5-12 σχετικό έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φθιώτιδας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

1. Εγκρίνει:

α) Την δημοπράτηση με πρόχειρο διαγωνισμό του έργου: «Συμπληρωματικές εργασίες τουαλετών Λυκείου Αταλάντης», προϋπολογισμού 50.000,00 € με Φ.Π.Α., Π.Ε. Φθιώτιδας.

β) Την διακήρυξη και τα λοιπά τεύχη δημοπράτησης.

2. Ορίζει την Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας ως Αρχή που θα διενεργήσει την δημοπρασία.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 378

ΘΕΜΑ 15^ο: Εκδίκαση ένστασης της εργοληπτικής επιχείρησης «ΕΝΤΕΧΝΟΣ Α.Ε.», αναδόχου του έργου: «Οδός Ραπταίοι - Ν. Στύρα - Στύρα (Χ.Θ. 0+000 έως Χ.Θ. 16+499,33) - (συνέχιση)» και έγκριση υποκατάστασής της.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη α) το υπ’ αριθμ. 1897/30-4-12 σχετικό έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Εύβοιας, β) την υπ’ αριθμ. ΕΝΤ-ΓΕΝ/4196/05-04-12 αίτηση υποκατάστασης αναδόχου, κατά τις διατάξεις του άρθρου 65 του ν. 3669/2008, που υπέβαλε προς την Δ/νση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Εύβοιας η ανάδοχος εταιρεία ΕΝΤΕΧΝΟΣ Α.Ε. γ) την υπ’ αριθμ. 1864/6-4-2012 (Υπηρ. Πρωτόκολλο) δήλωση αποδοχής του περιεχομένου της υπ’ αριθμ. πρωτ. 4196/5-4-2012 αίτησης υποκατάστασης της εταιρείας ΕΝΤΕΧΝΟΣ Α.Ε., που κατέθεσε η ΙΟΝΙΟΣ Τεχνική Εταιρεία, τα οποία και αποτελούν αναπόσπαστα τμήματα του παρόντος πρακτικού.

Κατά την συζήτηση έδωσε διευκρινίσεις επί του θέματος ο κ. Λολακάς Αναστάσιος, Προϊστάμενος του Τμήματος Συγκοινωνιακών Έργων, της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Εύβοιας.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

1. Ακυρώνει την υπ’ αρ. 1031/22-2-3012 απόφαση έκπτωσης της εργοληπτικής επιχείρησης «ΕΝΤΕΧΝΟΣ Α.Ε.».

2. Εγκρίνει την υποκατάσταση της, στο σύνολο του υπολειπόμενου προς εκτέλεση έργου, από την εργοληπτική επιχείρηση «ΙΟΝΙΟΣ Α.Ε.», η οποία έχει όλα τα απαιτούμενα προσόντα και παρέχει τα απαραίτητα εχέγγυα για την κατασκευή του έργου και μάλιστα είχε συμμετάσχει και στο διαγωνισμό δημοπράτησης του, με απαλλαγή από την ευθύνη του αρχικού αναδόχου.

Ο κ. Χρονάς Αναστάσιος δήλωσε ότι ψηφίζει θετικά για να σωθεί το έργο.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 379

ΘΕΜΑ 16°: Έγκριση Τευχών Διακήρυξης και Προκήρυξη Διαγωνισμού του έργου: «Προμήθεια και μεταφορά άλατος», προϋπολογισμού 90.000,00 € με Φ.Π.Α., Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 48608/4616/30-4-12 σχετικό έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φθιώτιδας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού. Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

1. Εγκρίνει:

α) την δημοπράτηση με ανοικτή δημοπρασία του έργου: «Συμπληρωματικές εργασίες τουαλετών Λυκείου Αταλάντης», προϋπολογισμού 50.000,00 € με Φ.Π.Α., Π.Ε. Φθιώτιδας.

β) Την διακήρυξη και τα λοιπά τεύχη δημοπράτησης.

2. Ορίζει την Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας ως Αρχή που θα διενεργήσει την δημοπρασία.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 380

ΘΕΜΑ 17°: Διορισμός δικηγόρου για διευθέτηση θεμάτων σχετικά με την απαλλοτρίωση έργου, Π.Ε. Βοιωτίας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 1445/25-4-12 σχετικό έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Διορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» την δικηγόρο Θηβών κ Κόλλια Θεοδώρα, στην οποία χορηγείται η εντολή και η πληρεξουσιότητα να διευθετήσει θέματα σχετικά με την απαλλοτρίωση του έργου: «Κατασκευή οδού Καναβάρι - διασταύρωση Θεσπιών- Δόμβρainer (Κορώνη) - Θίσβη - Πρόδρομος (παράκαμψη Δόμβρainer)» να πράξει ό,τι κατά τη κρίση του απαιτείται, για την υπεράσπιση των υποθέσεων και των συμφερόντων της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας».

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 381

ΘΕΜΑ 18°: Έγκριση έκδοσης χρηματικού εντάλματος προπληρωμής, Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 49423/2230/3-5-12 σχετικό έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ευβοίας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού. Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την έκδοση χρηματικού εντάλματος προπληρωμής, σε βάρος του Κ.Α.Ε. 0899 του Ε.Φ. 02073, στο όνομα του υπολόγου Χρήστου Γόματου, υπαλλήλου της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, ποσού 150,00 € για έξοδα αυτοκινήτου και οδηγού για την μεταφορά δύο υπαλλήλων της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας στη Σκύρο της Περιφερειακής Ενότητας Ευβοίας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. Ημερομηνία λήξεως του παραπάνω χρηματικού εντάλματος προπληρωμής ορίζεται η 31-12-2012.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 382

ΘΕΜΑ 19ο: Έγκριση δαπάνης, Π.Ε. Ευβοίας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 44764/2067/3-5-12 σχετικό έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ευβοίας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού. Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την δαπάνη ποσού 3.308,70 € με Φ.Π.Α για την προμήθεια σημάτων οδοποιίας με τα υλικά τοποθέτησής τους. Η δαπάνη θα βαρύνει τον Ε.Φ 02071 Κ.Α.Ε 9781 από πιστώσεις Κ.Α.Π.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 383

ΘΕΜΑ 20ο: Έγκριση άσκησης ή μη ενδίκου μέσου κατά αποφάσεως του Τριμελούς Διοικητικού Εφετείου Πειραιώς (εξ' αναβολής).

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 48945/310/2-5-2012 σχετικό έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού. Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Να μην ασκηθούν ένδικα μέσα κατά της υπ. αριθμ. 155/2012 απόφασης του 6ου τμήματος του Τριμελούς Διοικητικού Εφετείου Πειραιά, σύμφωνα και με την εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 384

ΘΕΜΑ 21ο: Έγκριση μίσθωσης φορτηγού αυτοκινήτου Δ.Χ για τη μεταφορά υλικών δακοκτονίας από τις αποθήκες του Υ.Π.Α.Α.Τ. στις αποθήκες της Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 165/4-5-12 σχετικό έγγραφο της Γενικής Δ/νσης Περιφερειακής Αγροτικής Οικονομίας και Ανάπτυξης προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει τη μίσθωση φορτηγού αυτοκινήτου για τη μεταφορά υλικών δακοκτονίας τη τρέχουσα δακτική περίοδο από τις αποθήκες του Υ.Π.Α.Α.Τ., με τη διαδικασία της απ' ευθείας ανάθεσης στην εταιρεία ΑΦΟΙ ΜΠΟΜΠΟΛΑΚΗ Α.Ε..

Η Επιτροπή πρότεινε να εξεταστεί η προμήθεια ανυψωτικού μηχανήματος, ώστε η μεταφορά να γίνεται με αυτοκίνητα της Υπηρεσίας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 385

ΘΕΜΑ 22^ο: Έγκριση πρακτικού της Επιτροπής Αξιολόγησης Ενστάσεων και εκδίκαση ένστασης της εταιρείας «Α.Σ.Ν.Φ. ΑΕΡΟΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΧΑΣΚΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ» κατά της Διακήρυξης για τη διενέργεια ανοικτού διεθνούς διαγωνισμού για το έργο: «Καταπολέμηση κουνουπιών στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, το έτος 2012».

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 201/4-5-12 σχετικό έγγραφο της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

1. Εγκρίνει το πρακτικό της επιτροπής αξιολόγησης ενστάσεων και προσφυγών.
2. Απορρίπτει την από 23-04-2012 ένσταση της εταιρείας Α.Σ.Ν.Φ. ΑΕΡΟΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΧΑΣΚΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ κατά της Διακήρυξης 1ΔΑΟ/2012 για τη διενέργεια ανοικτού διεθνούς διαγωνισμού για το έργο «Καταπολέμηση κουνουπιών στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας το έτος 2012 » της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, ως απαράδεκτης, επειδή δεν συνοδεύεται από το προβλεπόμενο παράβολο κατάθεσης υπέρ του Δημοσίου.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 386

ΘΕΜΑ 23^ο: Έγκριση διάθεσης πίστωσης για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην 46^η Πανελλήνια Έκθεση Λαμίας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 209/4-5-12 σχετικό έγγραφο της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει την δαπάνη για τη συμμετοχή της Περιφέρειας στην 46^η Πανελλήνια Έκθεση Λαμίας, ποσού 38.500,00 €, που αναλύεται ως εξής:

1. Ενοίκιο = 10.000 € (με ΦΠΑ)

2. Διακόσμηση = 8.000 € (με ΦΠΑ)
 3. Κατασκευή = 17.000 € (με ΦΠΑ)
 4. Εκτυπώσεις = 1.500 € (με ΦΠΑ)
 5. Διάφορα = 2.000 € (με ΦΠΑ)
- Διαφωνεί ο κ. Χρονάς Αναστάσιος.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 387

ΘΕΜΑ 24^ο: Έγκριση διάθεσης πίστωσης για διοργάνωση ημερίδων από την Γενική Δ/ση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κατά τη διάρκεια της 46^{ης} Πανελληνίας Έκθεσης Λαμίας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 210/4-5-12 σχετικό έγγραφο της Δ/ση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την πίστωση προκειμένου η Γενική Δ/ση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας να διοργανώσει τις κάτωθι ημερίδες στη Λαμία, κατά τη διάρκεια της 46ης Πανελληνίας έκθεσης Λαμίας:

1. Στις 16-05-2012 ημέρα Τετάρτη, με θέμα: «Νέες Ιδέες και Προτάσεις για την Αγροτική Οικονομία του Τόπου μας»
 2. Στις 19-05-2012 ημέρα Σάββατο, με θέμα «Αγροδιατροφική Σύμπραξη»
- Το συνολικό ποσό της πίστωσης ανέρχεται στα 8.500€. Η δαπάνη θα βαρύνει τον Φορέα 01291 ΚΑΕ 0844.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 388

ΘΕΜΑ 25^ο: Έγκριση πρακτικού της Επιτροπής Διαγωνισμού για τον από εδάφους δολωματικό ψεκασμό ελαιόδεντρων, στα πλαίσια του προγράμματος συλλογικής καταπολέμησης του Δάκου της ελιάς, έτους 2012, Π.Ε. Φωκίδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 3733/4-5-12 σχετικό έγγραφο της Δ/ση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει το από 4/5/2012 2^ο πρακτικό της Επιτροπής του ανοικτού διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου του έργου «Παροχή υπηρεσιών για τον από εδάφους δολωματικό ψεκασμό ελαιόδεντρων, στα πλαίσια του προγράμματος συλλογικής καταπολέμησης του Δάκου της ελιάς, έτους 2012, στην Περιφερειακή Ενότητα Φωκίδας», σύμφωνα με το οποίο τελευταίος μειοδότης ανακηρύσσεται ο Χρήστος Σιτές.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 389

ΘΕΜΑ 26°: Έγκριση παράτασης προθεσμίας του έργου: «Βελτίωση οδοποιίας Δήμου Σπερχειάδας», προϋπολογισμού 150.000,00 € Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 43761/4084/4-5-12 σχετικό έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φθιώτιδας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την παράταση προθεσμίας κατασκευής κατά 72 ημέρες με ημερομηνία λήξης 2-7-2012 του έργου: «Βελτίωση οδοποιίας Δήμου Σπερχειάδας», προϋπολογισμού 150.000,00 € Π.Ε. Φθιώτιδας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 390

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 1°: Έγκριση πρακτικών επιτροπής αξιολόγησης διαγωνισμού προμήθειας υγρών καυσίμων για την κάλυψη των αναγκών των υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Εύβοιας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 52297/2333/9-5-12 σχετικό έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει:

1. Τα πρακτικά 1 και 2 της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού προμήθειας υγρών καυσίμων για την κάλυψη των αναγκών των υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Εύβοιας, σύμφωνα με τα οποία ο διαγωνισμός, λόγω μη προσέλευσης μειοδοτών κατέστη άγονος.
2. Την συνέχιση του διαγωνισμού με διαπραγμάτευση.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 391

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 2°: Έγκριση δρομολογίων μεταφοράς μαθητών κατά τη διάρκεια των πανελληνίων εξετάσεων 2011-2012 Π.Ε. Βοιωτίας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 1841/9-5-12 σχετικό έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Α) Την έγκριση δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Γενικών & Εσπερινών Λυκείων σε άλλα εξεταστικά κέντρα κατά τη διάρκεια των Πανελληνίων Εξετάσεων 2011-2012 από 21.5.2012-11.6.2012 ως κατωτέρω:

- 1) Δρομολόγια με λεωφορεία του ΚΤΕΛ Επαρχίας Θηβών ΑΕ
Ακραιφνιο -3ο Γ.Ε.Λ Θήβας& αντιστροφή .Μαθητές 8.Ημερήσια αποζημίωση 178,50
Ασωπία- ΓΕΛ Σχηματαρίου & αντιστροφή. Μαθητές 6 .Ημερήσια αποζημίωση 81,48

Πύλη-1ο Γ.Ε.Λ Θήβας & αντίστροφα Μαθητές 10. Ημερήσια αποζημίωση 235,86
 Καπαρέλλι -1ο ΓΕΛ Θήβας & αντίστροφα Μαθητές 13. Ημερήσια αποζημίωση 106,95
 2) Την απευθείας ανάθεση εκτέλεσης δρομολογίων με λεωφορεία του Υπεραστικού ΚΤΕΛ Επαρχίας Λιβαδειάς σύμφωνα με την υποβληθείσα προσφορά Άγιος Γεώργιος- 1ο ΓΕΛ Λιβαδειάς. Μαθητές 14 Ημερήσια αποζημίωση 100,00
 Δαύλεια-1ο ΓΕΛ Λιβαδειάς Μαθητές 7 Ημερήσια αποζημίωση 180,00
 Κυριάκι-Δίστομο Μαθητές 10 Ημερήσια αποζημίωση 150,00
 3) Την έγκριση δρομολογίου με ΤΑΞΙ του εκμισθωτή Νικολάου Αθ. Τσότρα για τη μεταφορά ενός μαθητή στις 5-6-2012 από Καπαρέλλι- στο 1ο ΓΕΛ Θήβας. Ημερήσια αποζημίωση 79,48
 Β) Έγκριση δρομολογίων στις 16-6-2012 για την εξέταση του ειδικού μαθήματος Αγγλικών στο 1ο ΓΕΛ Λιβαδειάς.
 Δρομολόγια με λεωφορεία του ΚΤΕΛ Επαρχίας Θηβών ΑΕ
 Θήβα- 1ο ΓΕΛ Λιβαδειάς, & αντίστροφα Μαθητές 1ου, 2ου, 3ου ΓΕΛ Θηβών, Εσπερινό Γυμνάσιο. Μεταφερόμενοι μαθητές 50 . Ημερήσια αποζημίωση 259,71
 Οινόφυτα-Σχηματάρι-Θήβα-Αλιάρτος-1ο ΓΕΛ Λιβαδειάς & αντίστροφα
 Μεταφερόμενοι μαθητές 42 Ημερήσια αποζημίωση 458,32
 Δρομολόγια με ΤΑΞΙ της Ένωσης Φυσικών Προσώπων Ιδιοκτητών ΤΑΞΙ Επαρχίας Λιβαδειάς
 Ορχομενός-1ο ΓΕΛ Λιβαδειάς & αντίστροφα Μεταφερόμενοι μαθητές 4. Αποζημίωση 62,57
 Αράχωβα-1ο ΓΕΛ Λιβαδειάς & αντίστροφα Μεταφερόμενοι μαθητές 2. Αποζημίωση 140,80
 Δίστομο-1ο ΓΕΛ Λιβαδειάς & αντίστροφα Μεταφερόμενοι Μαθητές 3 Αποζημίωση 100,80
 Άσπρα Σπίτια-1ο ΓΕΛ Λιβαδειάς & αντίστροφα Μεταφερόμενοι μαθητές 3 Αποζημίωση 139,00
 Δρομολόγια με ΤΑΞΙ του εκμισθωτή Νικολάου Αθ. Τσότρα
 Θεσπές-Θήβα & αντίστροφα Μεταφερόμενοι μαθητές 3 Αποζημίωση 89,24
 Μετεπιβίβαση σε μισθωμένο λεωφορείο του ΚΤΕΛ Θήβας για 1ο ΓΕΛ Λιβαδειάς
 Ασωπία- Θήβα & αντίστροφα Μεταφερόμενοι μαθητές 2 Αποζημίωση 92,67
 Μετεπιβίβαση σε μισθωμένο λεωφορείο του ΚΤΕΛ Θήβας για 1ο ΓΕΛ Λιβαδειάς
 Ακραιφνιο-1ο ΓΕΛ Λιβαδειάς & αντίστροφα Μεταφερόμενοι μαθητές 2 Αποζημίωση 164,75
 Καπαρέλλι-Θήβα & αντίστροφα Μεταφερόμενοι μαθητές 2 Αποζημίωση 79,48
 Μετεπιβίβαση σε μισθωμένο λεωφορείο του ΚΤΕΛ Θήβας για 1ο ΓΕΛ Λιβαδειάς
 Πύλη-Θήβα & αντίστροφα Μεταφερόμενοι μαθητές 1. Αποζημίωση 155,37
 Μετεπιβίβαση σε μισθωμένο λεωφορείο του ΚΤΕΛ Θήβας για 1ο ΓΕΛ Λιβαδειάς
 Βάγια-Διασταύρωση Π.Ε.Ο Θηβών-Λιβαδειάς & αντίστροφα
 Μεταφερόμενοι μαθητές 2 Ημερήσια αποζημίωση 27,46
 Μετεπιβίβαση σε μισθωμένο λεωφορείο του ΚΤΕΛ Θήβας για 1ο ΓΕΛ Λιβαδειάς
 Δρομολόγιο με λεωφορείο του Υπεραστικού ΚΤΕΛ Επαρχίας Λιβαδειάς ΑΕ
 Άγιος Γεώργιος- 1ο ΓΕΛ Λιβαδειάς & αντίστροφα Μαθητές 5
 Ημερήσια αποζημίωση 100,00

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 392

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 3^ο: Έγκριση δρομολογίων μεταφοράς μαθητών κατά τη διάρκεια των πανελληνίων εξετάσεων 2011-2012 Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. Δ.Α./Φ.Γ./2331/10-5-12 σχετικό έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φθιώτιδας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την δαπάνη ποσού 3.308,70 € με Φ.Π.Α για την προμήθεια σημάτων οδοποιίας με τα υλικά τοποθέτησής τους.

Η δαπάνη θα βαρύνει τον Ε.Φ 02071 Κ.Α.Ε 9781 από πιστώσεις Κ.Α.Π.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 393

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 4^ο: Έγκριση δαπανών για τον εορτασμό εκδήλωσης στο Χάνι της Γραβιάς, Π.Ε. Φωκίδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 49346/1888/2-5-12 σχετικό έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει τις παρακάτω δαπάνες για την καλύτερη οργάνωση και την πρέπουσα τέλεση των εκδηλώσεων στο Χάνι της Γραβιάς.

Εκτυπώσεις 1.800,00 € περίπου

Στεφάνια 100,00 € περίπου

Ηχητικά - αναπαράσταση και παρέλαση 2.350,00 € περίπου

Φωτιστικά και εφέ αναπαράστασης 830,00 € περίπου

Γεύμα 1.400,00 € περίπου

Σάντουιτς 600,00 € περίπου

Οι εκδηλώσεις θα πραγματοποιηθούν το χρονικό διάστημα 11-13/05/2012 στη Γραβιά.

Οι προαναφερόμενες δαπάνες θα καλυφθούν από τον προϋπολογισμού του 2012 της Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας όπου υπάρχει εγγεγραμμένη πίστωση, Φορέας 073 ΚΑΕ 5161 (Δαπάνες Εθνικού Χαρακτήρα).

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 394

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 5^ο: Έγκριση δρομολογίων μεταφοράς μαθητών κατά τη διάρκεια των πανελληνίων εξετάσεων 2011-2012 Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 53022/2379/10-5-12 σχετικό έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την ανάθεση στο ΚΤΕΛ Αστικών Γραμμών Χαλκίδας Α. Ε. των δρομολογίων για τη μεταφορά των μαθητών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, της Π.Ε. Εύβοιας, με μισθωμένα λεωφορεία και την ενσωμάτωσή τους στην 66851/4952/9-9-2011 σύμβαση κατά το χρονικό διάστημα διεξαγωγής των Πανελληνίων Εξετάσεων από 21-5-2012 μέχρι 11-6-2012, σύμφωνα με τον πίνακα που ακολουθεί:

Σχολείο	Διαδρομή	Αριθ Μαθ	Ημερ κόστος	Ημέ ρες	Αξία	ΦΠΑ 13%	Συν/κό κόστος
Γενικό Λύκειο Βαθέως Αυλίδας	Μόρφα - Παραλία Αυλίδας - Φάρος - Παντείχι - Βαθύ Αυλίδας - Εξεταστικό κέντρο 2ο ΓΕΛ Χαλκίδας	42	93,77	7	656,39	85,33	741,72

Το ημερήσιο κόστος είναι 93,77 € επί 7 ημέρες = 656,39 € επί 13% ΦΠΑ σύνολο 741,72 €
Η δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, Ειδικός Φορέας
02 073 και ΚΑΕ 0821.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 395

Περατωθέντων των θεμάτων της ημερησίας διάταξης και των έκτακτων θεμάτων λύεται η παρούσα συνεδρίαση.

Το πρακτικό συντάχθηκε και υπογράφεται από τα παρισταμένα μέλη, ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Αθ. Μπουραντάς

ΤΑ ΜΕΛΗ
Ζιώγας Γεώργιος
Λετώνης Ιωάννης
Πίσχινας Ανέστης
Τουσιάδης Θωμάς
Χρονάς Αναστάσιος
Τσιτσάνης Λάμπρος

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Κάππος Γεώργιος